

Page: 5

Reach: 157000

Country: SLOVENIA

Size: 116 cm2



1 / 1

Brezglava razprodaja

Sindikati upravičeno opozarjajo na nerazumno razprodajo državnega premoženja in na njene grozeče ekonomske, socialne in politične posledice. Prodaja Heliosa se razlikuje od tajkunskih prevzemov samo po večji krutosti novih lastnikov. Obljuba res dela dolg, vendar ne za vsako ceno. Prejšnja vlada je v paniki obljubila prodajo, ne pa podaritev 15 podjetij. Vzemimo za primer Novo KBM. Madžarska banka OTP naj bi ponujala zanjo 300 milijonov evrov, kar je manj kot polovica njene knjigovodske vrednosti (ob polletju 611 milijonov evrov) in največ četrtina njene resnične vrednosti. Pred krizo, v obdobju od 2003 do 2006 je OTP banke kupovala po 2,3 do 4,7 mnogokratniku knjigovodske vrednosti, kar bi pomenilo od 1,4 do 2,8 milijarde

evrov za NKBM. Vlada mora torej zahtevati od SDH (Slovenskega državnega holdinga), da doseže ceno najmanj dve milijardi evrov. Potem bodo apetiti družb, ki prek svojih lobistov narekujejo delovne Angele Merkel in bruseljske administracije, hitro manjši.

Pri prodaji NKBM je še en problem – 100.000 razlaščenih (malih) delničarjev in nekaj tisoč lastnikov podrejenih obveznic je zaradi njihovega izbrisa vložilo več tožb na sodišča in več pobud na ustavno sodišče. Tudi državni zbor še ni obravnaval pobude, ki mu je bila poslana junija letos. Država je v sodelovanju evropske komisije izničila njihovo premoženje v treh korakih. Najprej ga je razvrednotila s spremembo coco-obveznic in obresti nanje v delnice po povprečni ceni 36 centov na delnico ter jim prepovedala

dokapitalizacijo banke. Nato je 18. decembra 2013 in 12. februarja 2014 z manipulacijami izničila še preostalo vrednost njihovega premoženja, zaščitene z ustavo in Konvencijo o človekovih pravicah. Civilna iniciativa Izbrisani mali delničarji NKBM in Vseslovensko združenje malih delničarjev sta ugotovili, da so ob razlastitvi znašala sredstva lastnikov najmanj 592 milijonov evrov. Država je 18. decembra 2013 s spremembo depozitov v delnice in z obveznicami vložila še 870 milijonov evrov. Podarjati premoženje drugih je zavržno in pravno sporno dejanje, ne vredno obljubljenih pravnih države. Predlagam, da novinarji raziščejo in objavijo dogajanja v hrvaškem Telekomu po prodaji tujcem.

PETER GLAVIČ
Falska c. 43, Ruše